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Sonda Genius

Aplicación
	› Monitor de nivel en depósitos atmosféricos

	› La medición del nivel se realiza midiendo la presión 
estática de la altura del líquido mediante un tubo 
dentro del depósito.

	› Permite medir el nivel de los depósitos 
rectangulares y cilíndricos, horizontales o 
verticales, con una altura máxima de 4 m

	› Lectura del nivel en altura (mm o pulgadas) o 
volumen (litros o galones)

	› Válida para diferentes tipos de fluidos de viscosidad 
máxima 30 cSt* 
*No apta para la instalación en zona clasificada ATEX.

	› Comunicación a PC con el software desktop 
GKSuite o el software cloud DieselPlus

	› Comunicación a cualquier PLC o dispositivo 
externo mediante MODBUS RTU

La sonda de nivel Genius realiza una lectura continua de fluidos 
en depósitos atmosféricos, midiendo la presión estática de la 
altura del líquido.

Características técnicas
Alimentación 230 VCA

110 VCA

15-32 VCC

Protección IP-55

Resolución lectura 5 mm

Precisión 1 %  
(en la altura del nivel del depósito)
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Peso fondo depósito
de Ø25 mm

mínimo 10% capacidad 
del depósito

2,5 kg
(aprox.)

160x60x185 mm
LxWxH (aprox.)

Genius Gauge · Level indicator with display

Genius Gauge

Application
	› Level monitor in atmospheric tanks

	› The level measurement is made by measuring the 
static pressure of the liquid height through a tube 
into the tank

	› It allows you to measure the level in rectangular 
and cylindrical, horizontal or vertical tanks with a 
maximum height of 4 m

	› Level reading in height (mm or inches) or volume 
(litres or gallons)

	› It is suitable for liquids with a maximum viscosity  
of 30 cSt* 
*It is not suitable for installations with ATEX classified zone.

	› PC communication with desktop software GKSuite 
or communication to DieselPlus cloud software

	› Communication to any PLC or external device via 
MODBUS RTU

The Genius gauge is a level monitor in atmospheric tanks.  
The level measurement is made by measuring the static  
pressure of the liquid height.

Technical data
Power 230 VAC

110 VAC

15-32 VDC

Protection IP-55

Resolution 5 mm

Accuracy 1 % (in height)
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Tank bottom weight
Ø 25 mm

minimum 10% tank 
capacity

2,5 kg
(approx.)

160x60x185 mm
LxWxH (approx.)

Jauge Genius · Indicateur de niveau avec écran

Jauge Genius

Application
	› Moniteur de niveau dans les réservoirs 
atmosphériques

	› La mesure de niveau s'effectue en mesurant la 
pression statique de la hauteur du liquide à travers 
un tube dans le réservoir

	› Cela permet de mesurer le niveau des réservoirs 
rectangulaires et cylindriques, horizontaux ou 
verticaux, avec une hauteur max. de 4 m

	› Lecture de niveau en hauteur (mm ou pouces) ou 
volume (litres ou gallons)

	› Valide pour différents types de fluides de viscosité 
maximale de 30 cSt* 
*Non apte pour l’installation en zone classée ATEX.

	› Communication vers PC avec le logiciel de bureau 
GKSuite ou le logiciel cloud DieselPlus

	› Communication vers n'importe quel API ou 
périphérique externe via MODBUS RTU

La jauge Genius est un moniteur de niveau dans les réservoirs 
atmosphériques. La mesure de niveau s'effectue en mesurant la 
pression statique de la hauteur du liquide.

Données techniques
Alimentation 230 VCA

110 VCA

15-32 VCC

Protection IP-55

Résolution 5 mm

Précision 1 %  (en hauteur)
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Poids fond réservoir
Ø 25 mm

capacité minimale du 
réservoir de 10 %

2,5 kg
(approx.)

160x60x185 mm
LxWxH (approx.)

Sonda Genius · Indicador de nível com ecrã

Sonda Genius

Aplicação
	› Monitor de nível em tanques atmosféricos

	› A medição do nível é efectuada através da medição 
da pressão estática da altura do líquido por meio 
de um tubo no interior do reservatório

	› Para a medição do nível de reservatórios 
rectangulares e cilíndricos, horizontais ou verticais, 
até uma altura máxima de 4 m

	› Leitura do nível em altura (mm ou polegadas) ou 
volume (litros ou galões)

	› Válido para diferentes tipos de fluidos com uma 
viscosidade máxima de 30 cSt*. 
*Não adequado para instalação numa área classificada ATEX.

	› Comunicação por PC com o software de secretária 
GKSuite ou o software de nuvem DieselPlus

	› Comunicação com qualquer PLC ou dispositivo 
externo através de MODBUS RTU

A sonda de nível Genius fornece uma leitura contínua de fluidos 
em tanques atmosféricos, medindo a pressão estática da altura 
do líquido.

Características técnicas
Alimentação 230 VCA

110 VCA

15-32 VCC

Proteção IP-55

Leitura da resolução 5 mm

Precisão 1 %  
(à altura do nível do tanque)
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Peso do fundo do 
depósito 
Ø25 mm

mínimo de 10% da 
capacidade do depósito

2,5 kg
(aprox.)

160x60x185 mm
LxWxH (aprox.)
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Sonda Genius · Indicador de nivel con display

Sonda Genius

Modelos disponibles
Para gasóleo y otros líquidos no corrosivos

Sonda Genius 15-32 VCC 25737-CF00003

Sonda Genius 110 VCA 25737-CF00006

Sonda Genius 230 VCA 25737-CF00000

Para lubricante de viscosidad 30-1000 cSt

Sonda Genius-LUBE 230 VCA 25737-CF00001

Para AdBlue o fluidos fitosanitarios

Sonda Genius-INOX 230 VCA 25737-CF00002

Componentes
Consola de control
	› Display LCD de 16x2 caracteres

	› Teclado de 5 teclas para acceder a los menús  
del equipo

Conjunto de indicadores

	› Full: alarma de depósito lleno

	› Empty: alarma de depósito vacío

	› Power: indica que el equipo dispone de 
alimentación

Tubo para instalar en el depósito
	› 10 m de tubo (extensible a 50 m máximo) de Ø6 mm

	› Peso de Ø25 mm en el extremo que se sumerge 
hasta tocar fondo

Conexiones y cables
        Cable de red 230 VCA 50/60 Hz · 110 VCA · 15-32 VCC
        Cable de conexión de las dos salidas para alarma de 	
        depósito lleno o sobrellenado y vacío o mínimo nivel

	› Dos contactos para conectar dispositivos de 
alarma o control

	› De acuerdo con los niveles de alarma programados, 
la unidad de control activará o desactivará los 
contactos, actuando como interruptor remoto para 
el accionamiento de los dispositivos de alarma o 
para el accionamiento de los equipos de control 
conectados

        Cable de comunicación RS-485

	› Comunicación mediante Modbus RTU o a software 
GESPASA* 
*Ver las opciones de software GESPASA: GKSuite o DieselPlus

        Conexión para el tubo instalado en el depósito

Alarma acústica en el interior de 90 dB y 2400 Hz
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230 VCA ·  
110 VCA · 

15-32 VCC

Conexión a dos
dispositivos de

alarma o control

Genius Gauge · Level indicator with display

Genius gauge

Available models
For diesel and other non-corrosive liquids

GENIUS 15-32 VDC 25737-CF00003

GENIUS 110 VAC 25737-CF00006

GENIUS 230 VAC 25737-CF00000

For lubricants of viscosity 30-1,000 cSt

GENIUS-LUBE 230 VAC 25737-CF00001

For AdBlue/DEF or phytosanitary fluids

GENIUS-INOX 230 VAC 25737-CF00002

Components
Control unit
	› LCD display of 16x2 characters

	› 5-key keyboard to access the kit menu

Indicator set

	› Full: full tank alarm

	› Empty: empty tank alarm

	› Power: it shows the kit is switched on
Tube to install on the tank
	› 10 m of tube (extending at 50 m maximum)  
of Ø6 mm

	› Ø25 mm weight that is immersed in the liquid until 
touching the bottom

Connections and cables
       Cable 230 VAC 50/60 Hz · 110 VAC · 15-32 VDC
        Connection cable of the two outputs for full or overfilled 	
        tank alarm and empty or minimum level

	› Two contacts to connect two alarms or control 
devices

	› According to the programmed alarm levels, the 
control unit will activate or deactivate the contacts, 
acting as a remote switch for activation of the 
connected alarm or control devices

        RS-485 communication cable

	› Communication through Modbus RTU or GESPASA 
software* 
*Refer to options of GESPASA software: GKSuite or DieselPlus

        Connection for the tube installed in the tank

Acoustic alarm in its inner of 90 dB and 2,400 Hz

1
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230 VAC ·  
110 VAC · 

15-32 VDC

Connection to 
two alarm or 

control devices

Jauge Genius · Indicateur de niveau avec écran

Jauge Genius

Modèles
Pour gasoil et autres liquides non-corrosifs

Genius 15-32 VCC 25737-CF00003

Genius 110 VCA 25737-CF00006

Genius 230 VCA 25737-CF00000

Pour lubrifiants avec viscosité à 30-1000 cSt

Genius-LUBE 230 VCA 25737-CF00001

Pour AdBlue ou produits phytosanitaires

Genius-INOX 230 VCA 25737-CF00002

Composants
Unité de côntrole
	› Écran LCD de 16x2 caractères

	› Clavier à 5 touches pour accéder au menu du kit

Jeu d'indicateurs

	› Full : alarme réservoir plein

	› Empty : alarme réservoir vide

	› Power : cela montre que le kit est allumé
Tube à installer sur le réservoir
	› 10 m de tube (extension à 50 m maximum)  
de Ø6 mm

	› Poids Ø25 mm à l'extrémité qui s'immerge  
jusqu'à fond

Connexions et câbles
        Câble 230 VCA 50/60 Hz · 110 VCA · 15-32 VCC 
        Câble de connexion des deux sorties pour alarme réservoir           	
        plein ou trop plein et vide ou niveau minimum

	› Deux contacts pour connecter deux alarmes ou 
dispositifs de contrôle

	› Selon les niveaux d'alarme programmés, la 
commande l'unité activera ou désactivera les 
contacts, agissant comme un interrupteur à 
distance pour l'activation des dispositifs d'alarme 
ou de contrôle connectés.

        Câble de communication RS-485

	› Communication via le logiciel Modbus RTU ou 
GESPASA* 
*Voir les options du logiciel GESPASA : GKSuite ou DieselPlus

       Connexion pour le tube installé dans le réservoir

Alarme acoustique dans son intérieur de 90 dB  
et 2400 Hz
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230 VCA ·  
110 VCA · 

15-32 VCC

Connexion à 
deux dispositifs 

d'alarme ou  
de contrôle

Sonda Genius · Indicador de nível com ecrã

Sonda Genius

Modelos disponíveis
Para diesel e outros líquidos não corrosivos

Sonda Genius 15-32 VCC 25737-CF00003

Sonda Genius 110 VCA 25737-CF00006

Sonda Genius 230 VCA 25737-CF00000

Para lubrificante de viscosidade 30-1000 cSt

Sonda Genius-LUBE 230 VCA 25737-CF00001

Para AdBlue ou fluidos fitossanitários

Sonda Genius-INOX 230 VCA 25737-CF00002

Componentes
Consola de controle
	› Ecrã LCD de 16x2 caracteres 
Teclado de 5 teclas para aceder aos menus do aparelho 
menus

Conjunto de indicadores

	› Full: alarme de depósito cheio

	› Empty: alarme de depósito vazio

	› Power: indica que há energia disponível
Tubo a instalar no depósito
	› 10 m de tubo (extensível até 50 m máx.) Ø6 mm

	› Peso de Ø25 mm na extremidade que desce  
até ao fundo

Conexões e cabos
        Cabo de alimentação 230 VCA 50/60 Hz - 110 VCA - 15-32 VCC
        Cabo de ligação para as duas saídas de alarme de depósito  
         cheio/sobreenchimento e vazio/nível mínimo

	› Dois contactos para ligar dispositivos de alarme ou de 
controle

	› De acordo com os níveis de alarme programados, 
a unidade de controlo activará ou desactivará os 
contactos, actuando como um interrutor remoto para a 
ativação dos dispositivos de alarme ou para a ativação 
do equipamento de controlo ligado

        Cabo de comunicação RS-485

	› Comunicação via Modbus RTU ou com o software 
GESPASA* 
*Ver opções de software GESPASA: GKSuite ou DieselPlus

        Ligação para o tubo instalado no depósito

Alarme sonoro interior de 90 dB e 2400 Hz
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230 VCA ·  
110 VCA · 

15-32 VCC

Ligação a dois 
dispositivos de 

alarme ou de 
controle
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Comunicación a software desktop GKSuite

Mediante un kit de comunicación, la sonda Genius 
puede conectarse en local a un ordenador con el 
software desktop GKSuite.

	› Hasta 16 Genius conectadas en un kit de 
comunicación

	› El kit incluye software desktop GKSuite y conversor

	› GKSuite permite: visualización del nivel de los 
depósitos, aviso automático de alarmas de máximo 
y mínimo, envío de emails automáticos de alarma 
de máximo o mínim, licencias por usuario, histórico 
de niveles, histórico de alarmas, exportación de 
datos a formato *.txt o *.csv, configuración de 
tipo y capacidad del depósito, unidades, alarmas, 
usuarios, etc.*

*Más información del software en la ficha: 'Software GKSuite'

Máx. 150 m
sin barreras

Máx. 150 m
sin barreras

Kit comunicación ZigBee-USB

KIT DE COMUNICACIÓN VÍA 
ZIGBEE-USB (WIRELESS) 257360000

Kit comunicación ZigBee-Ethernet

KIT DE COMUNICACIÓN VÍA  
ZIGBEE-ETHERNET (WIRELESS) 257370000

Máx. 1000 m Máx. 1000 m

Kit comunicación Cable Ethernet

KIT DE COMUNICACIÓN VÍA ETHERNET 257330000

Kit comunicación Cable USB

KIT DE COMUNICACIÓN VÍA CABLE USB 257310000

Genius Gauge · Level indicator with display

GKSuite · PC communication

The Genius level indicator can be connected locally 
in a computer with the GKSuite desktop software.

	› Up to 16 Genius connected in a communication kit

	› Software and converter included in the kit

	› GKSuite allows: visualization of the tank level, 
automatic warning of the maximum and minimum 
alarms. Automatic emails of maximum or minimum 
alarm. Licences per user, level history, alarm 
history, data export to *.txt or *.csv. Configuration of 
the tank type and capacity.*

*More information about the software in the technical sheet:  
'GKSuite Software'

Max. 150 m
without barriers

Max. 150 m
without barriers

Communication kit via ZigBee-USB

COMMUNICATION KIT VIA ZIGBEE-USB 
(WIRELESS) 257360000

Communication kit via ZigBee-Ethernet

COMMUNICATION KIT VIA  
ZIGBEE-ETHERNET (WIRELESS) 257370000

Max. 1,000 m Max. 1,000 m

Communication kit via ETHERNET

COMMUNICATION KIT VIA ETHERNET 257330000

Communication kit via CABLE USB

COMMUNICATION KIT VIA CABLE USB 257310000

Jauge Genius · Indicateur de niveau avec écran

GKSuite · Communication à PC

Grâce à un kit de communication, la sonde Genius 
peut être connectée localement à un ordinateur 
équipé du logiciel de bureau GKSuite.

	› Maxime 16 sondes GENIUS pouvons connecter sur 
un kit de communication (logiciel et convertisseur 
inclus)

	› GKSuite permet : visualisation du niveau des 
réservoirs ; alerte automatique d’alarmes de 
niveau maxi et mini ; envoi d’emails automatiques 
d’alarme de niveau ; maxi ou mini et licences par 
utilisateurs ; historique des niveaux ; historique 
d’alarmes ; exportation des donées à *.csvl ou .txt; 
configuration de type et capacité du réservoir, 
unités, alarmes, utilisateurs...*

*Plus d'informations sur le logiciel dans la fiche technique :  
'Logiciel GKSuite'

Max. 150 m
sans barrières

Max. 150 m
sans barrières

Kit communication avec ZigBee-USB

KIT COMMUNICATION AVEC ZIGBEE-USB 
(SANS FIL) 257360000

Kit communication avec ZigBee-Ethernet

KIT COMMUNICATION AVEC ZIGBEE-
ETHERNET (SANS FIL) 257370000

Max. 1000 m Max. 1000 m

Kit communication avec ETHERNET

KIT COMMUNICATION AVEC ETHERNET 257330000

Kit communication avec CÂBLE USB

KIT COMMUNICATION AVEC CÂBLE USB 257310000

Sonda Genius · Indicador de nível com ecrã

Utilizando um kit de comunicação, a sonda Genius 
pode ser ligada localmente a um computador com o 
software de desktop GKSuite.

	› Até 16 Genius ligados num kit de comunicação

	› O kit inclui o software de desktop GKSuite e o 
conversor

	› O GKSuite permite: visualização dos níveis dos 
depósitos, notificação automática de alarmes 
máximos e mínimos, envio de e-mails automáticos 
de alarme máximo ou mínimo, licenças por 
utilizador, histórico de níveis, histórico de alarmes, 
exportação de dados para o formato *.txt ou *.csv, 
configuração do tipo e capacidade do depósito, 
unidades, alarmes, utilizadores, etc.*

*Mais informações sobre o software: 'Software GKSuite'.

Máx. 150 m
sem barreiras

Máx. 150 m
sem barreiras

Kit de comunicação ZigBee-USB

KIT DE COMUNICAÇÃO VIA 
ZIGBEE-USB (SEM FIOS) 257360000

Kit de comunicação ZigBee-Ethernet

KIT DE COMUNICAÇÃO VIA  
ZIGBEE-ETHERNET (SEM FIOS) 257370000

Máx. 1000 m Máx. 1000 m

Kit de comunicação Cabo Ethernet

KIT DE COMUNICAÇÃO ETHERNET 257330000

Kit de comunicação Cabo USB

KIT DE COMUNICAÇÃO VIA CABO USB 257310000

Comunicação com o software de desktop GKSuite
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Comunicación a software cloud DieselPlus

Conecta hasta 16 sondas Genius
al mismo Tank Módem Plus

	› Mediante el Kit Tank Módem Plus conecta tu sonda 
Genius al software DieselPlus

	› El Kit Tank Módem Plus es un módem GPRS que 
transmite información de forma automática a 
DieselPlus

	› Se entrega con antena, soporte y SIM* global para 
comunicación

*Debe consultarse la compatibilidad de la SIM con su país.

	› El módem puede configurarse para ser conectado 
a diferentes dispositivos o modelos de sonda de 
nivel.

	› Captura la lectura de nivel proporcionada por las 
sondas de nivel y transmite los datos a  
www.dieselplus.net

	› En DieselPlus se muestran los litros según la 
configuración del depósito o tabla de calibración 
introducida en el software

	› Permite conectar hasta 16 sondas en serie

	› El Kit es compatible con sondas Genius, Dolphin, 
Progauge, Veeder-Root, ATG, Petrolevel, TLC

Características
Alimentación 230 VCA

Salida RS485 para conexión a sonda

Kit Tank Módem Plus

KIT TANK MÓDEM PLUS  
(ANTENA + SOPORTE + SIM) · 110/230 V 258000000

KIT TANK MÓDEM PLUS  
(ANTENA + SOPORTE + SIM) · 12/24 V 258000100

Licencia software
Permite acceder y utilizar el software.

LICENCIA ANUAL TANK MÓDEM PLUS 670800000

Accesorios y opcionales

CONVERSOR CABLE 485/USB * 251208032

*Necesario para configurar el módem de forma local (sin conexión 
remota) en los países donde la comunicación remota no es posible. 
Consultar.

Genius Gauge · Level indicator with display

Up to 16 Genius level indicators
to the same Tank Modem Plus Kit

Communication to the DieselPlus cloud software

	› Connect your Genius gauge to the DieselPlus cloud 
software through the Tank Modem Plus Kit

	› The Tank Model Plus is a GPRS modem that 
transmits information automatically to  
www.dieselplus.net

	› Supplied with antenna, support and global SIM*  
for communication

*SIM compatibility with your country should be checked.

	› The modem can be configured to be connected to 
different devices or level gauge models

	› It captures the provided level reading through the 
level indicators and transmits the data to  
www.dieselplus.net

	› In DieselPlus the litres are shown according to  
the configuration of the tank or table of calibration 
entered in the software

	› Up to 16 Genius connected in series

	› The Kit is compatible with Genius level indicator, 
Dolphin, Progauge, Veeder-Root, ATG, Petrolevel, 
TLC

Features
Power Supply 230 VAC

Output RS485 for level indicator 
connection

Tank Modem Plus Kit

TANK MODEM PLUS KIT 
(ANTENNA + SUPPORT + SIM) · 110/230 V 258000000

TANK MODEM PLUS KIT 
(ANTENNA + SUPPORT + SIM) · 12/24 V 258000100

Software Licence
Allows you to access and use the software.

TANK MODEM PLUS ANNUAL LICENCE 670800000

Optional

485/USB CABLE CONVERTER* 251208032
*Required to configure the modem locally (no remote connection)  
in countries where remote communication is not available.  
Please, consult.

Jauge Genius · Indicateur de niveau avec écran

Communication au le logiciel cloud DieselPlus

Jusqu'à 16 jauges Genius au
même Kit Tank Modem Plus

	› Le kit Tank Modem Plus permet de connecter votre 
jauge Genius au logiciel DieselPlus

	› Le Tank Model Plus est un modem GPRS qui 
transmet automatiquement les informations à 
www.dieselplus.net

	› Livré avec antenne, support et carte SIM globale* 
pour la communication

*La compatibilité SIM avec votre pays doit être vérifiée.

	› Le modem peut être configuré pour être  
connecté à différents appareils ou modèles  
de jauge de niveau

	› Capture la lecture de niveau fournie par les  
jauges de niveau et transmet les données à  
www.dieselplus.net

	› Dans DieselPlus, les litres sont affichés en fonction 
de la configuration du réservoir ou de la table de 
calibrage saisie dans le logiciel

	› Jusqu'à 16 Genius connectés en série

	› Le kit est compatible avec les jauges de niveau 
suivantes : Genius, Dolphin, Progauge,  
Veeder- Root, ATG, Petrolevel, TLC

Caractéristiques
Alimentation 230 VCA

Sortie RS485 pour le raccordement de 
l'indicateur de niveau

Kit Tank Modem Plus

KIT TANK MODEM PLUS  
(ANTENNE + SUPPORT + SIM) · 110/230 V 258000000

KIT TANK MODEM PLUS  
(ANTENNE + SUPPORT + SIM) · 12/24 V 258000100

Licence logiciel
Permet d'accéder et d'utiliser le logiciel

LICENCE ANNUELLE DU LOGICIEL 
TANK MODEM PLUS 670800000

Optionnel

CONVERTISSEUR CÂBLE 485/USB * 251208032

*Outil nécessaire pour configurer le modem localement (pas de 
connexion à distance) dans les pays où la communication à distance 
n'est pas possible. Consulter.

Sonda Genius · Indicador de nível com ecrã

Comunicação com software DieselPlus

Liga até 16 sondas Genius ao mesmo 
Tank Modem Plus

	› O Tank Modem Plus Kit liga a sua sonda Genius ao 
software DieselPlus

	› O Tank Modem Plus Kit é um modem GPRS que 
transmite automaticamente informações ao 
DieselPlus

	› Fornecido com antena, suporte e cartão SIM 
global* para comunicação

*A compatibilidade do SIM com o seu país deve ser consultada.

	› O modem pode ser configurado para ser ligado a 
diferentes dispositivos ou modelos de sondas de 
nível

	› Capta a leitura de nível fornecida pelas sondas de 
nível e transmite os dados para www.dieselplus.net

	› No DieselPlus, os litros são apresentados de 
acordo com a configuração do depósito ou com a 
tabela de calibração introduzida no software

	› Podem ser ligadas em série até 16 sondas

	› O kit é compatível com as sondas Genius, Dolphin, 
Progauge, Veeder-Root, ATG, Petrolevel, TLC

Características
Alimentação 230 VCA

Saída RS485 para ligação da sonda

Kit Tank Módem Plus

KIT TANK MODEM PLUS  
(ANTENA + SUPORTE + SIM) · 110/230 V 258000000

KIT TANK MODEM PLUS  
(ANTENA + SUPORTE + SIM) · 12/24 V 258000100

Licença de software
Permite o acesso e a utilização do software.

LICENCIA ANUAL TANK MODEM PLUS 670800000

Opcional

CONVERSOR DE CABOS 485/USB* 251208032

*Ferramenta necessária para configurar o modem localmente (sem 
ligação remota) em países onde a comunicação remota não é possível. 
Consultar.
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Software cloud para gestión de 
suministros, usuarios, vehículos y 
niveles de tus depósitos
La nueva generación de Software cloud para la 
gestión de flotas y suministros
DieselPlus es el software cloud 'on demand' que 
permite la consulta y la gestión de datos.

El software no requiere de instalación y es accesible 
desde cualquier dispositivo con conexión a Internet, 
en cualquier lugar y en cualquier momento.

DieselPlus

Funcionalidades principales
APP. Consulta mediante la App 'Dieselplus Tanks' 
desde tu smartphone.

Comunicación automática y sin cables. Los 
surtidores con controlador GK-7Plus se comunican 
automáticamente M2M con los servidores 
DieselPlus. Esta comunicación es automática, sin 
intervención del usuario.

Multiestación. Uno o más usuarios pueden  
controlar diferentes surtidores en distintas zonas 
geográficas, que compartan o no usuarios y 
vehículos.

Multiusuario. El software puede ser utilizado por 
diferentes usuarios al mismo tiempo. Cada usuario 
podrá acceder únicamente a las áreas que se le han 
asignado. Se puede establecer un nivel jerárquico de 
operadores con distintos privilegios y accesos.

Multiacceso/multiinstalación. Todos los usuarios 
que dispongan de nombre de usuario y contraseña 
pueden acceder a DieselPlus desde cualquier 
ordenador conectado a Internet.

Datos seguros. Cualquier dato se comunica con los 
servidores DieselPlus de forma automática.

Emisión de informes. Listados y estadísticas para 
una fácil interpretación de la información relativa a 
alarmas, niveles, históricos, usuarios, vehículos...

Asistencia técnica · E-mail o telefónica. Mail directo 
para asistencia técnica o línea telefónica para 
resolver cualquier duda o incidencia.

*Más información del software en la ficha: 'Software DieselPlus'.

Actualizaciones automáticas

Asistencia online

Listado de suministros

Lectura de niveles

Configuración de alarmas

Histórico

Exportación de datos

Genius Gauge · Level indicator with display

Cloud software for the management  
of supplies, users, vehicles and levels  
of your tanks
The new generation of On-Demand software (SaaS) 
for the fleet and supply management
DieselPlus is the 'on demand' cloud software that 
allows to check and manage of the data obtained by 
the Tank Modem Plus + Level gauge.

The software does not require of installation and you 
will be able to access from any device with Internet 
connection, from anywhere, anytime..

DieselPlus

Main functionalities
APP. Check through the 'Dieselplus Tanks' App from 
your smartphone.

Automatic wireless communication. The dispensers 
with GK-7Plus controller are automatically 
communicated M2M with the DIESELPLUS servers. 
This communication is automatic without any user.

Multistation. One or more users can control different 
dispensers, which could be placed in different 
geographical zones and share or not users and 
vehicles.

Multiuser. The software can be used by different 
users at the same time. Each user will be able to 
access only to the areas that have been previously 
assigned to them. It can be established a hierarchical 
level of operators with different privileges and 
restricted accesses.

Multiaccess/multiinstallation. All the users who 
have user name and password can access the 
DIESELPLUS software from any computer connected 
to the Internet at any time. It is allowed to manage 
the information of many installations from the same 
operator.

Safe data. Any data is automatically communicated 
with the DieselPlus server.

Report issue. Lists and statistics for an easy 
interpretation of the information regarding to the 
alarms, levels, history and so on.

After-sales or technical service · E-mail or phone. 
Direct email or telephone number for the after-sales 
service in order to solve any doubt or incidence.

*More information about the software in the technical sheet: 
'DieselPlus Software'.

Automatic updates

Online assistance

Supply list

Level reading

Alarm configuration

History

Data export

Jauge Genius · Indicateur de niveau avec écran

Logiciel Cloud pour la gestion des 
approvisionnements, des utilisateurs, 
des véhicules et des niveaux de vos 
réservoirs
La nouvelle génération de logiciels à la demande 
pour la gestion de flotte et d'approvisionnement
DieselPlus est le logiciel cloud "à la demande" qui 
permet de vérifier et de gérer les données.

Le logiciel ne nécessite pas d'installation et vous 
pourrez y accéder depuis n'importe quel appareil 
avec connexion Internet, de n'importe où, n'importe 
quand.

Fonctionnalités principales
APP. Consultez l'application 'Dieselplus Tanks' 
depuis votre smartphone.

Communication automatique sans câble. Les 
distributeurs avec contrôleur GK-7Plus sont 
automatiquement communiqués M2M avec les 
serveurs DIESELPLUS. Cette communication est 
automatique sans aucun utilisateur.

Multiposte. Un ou plusieurs utilisateurs peuvent 
contrôler différents distributeurs, qui peuvent être 
placés dans différentes zones géographiques et 
partager ou non utilisateurs et véhicules.

Multiutilisateur. Le logiciel peut être utilisé par 
différents utilisateurs en même temps. Chaque 
utilisateur pourra accéder uniquement aux zones 
qui lui ont été préalablement attribuées. Il peut être 
établi un niveau hiérarchique d'opérateurs avec 
différents privilèges et accès restreints.

Multiaccès/multiinstallation. Tous les utilisateurs 
disposant d'un nom d'utilisateur et d'un mot de 
passe peuvent accéder à tout moment au logiciel 
DieselPlus depuis n'importe quel ordinateur 
connecté à Internet. Il est permis de gérer les 
informations de plusieurs installations d'un même 
opérateur.

Données de sécurité. Toute donnée est 
communiquée automatiquement aux serveurs 
DieselPlus.

Émission des rapports. Listes et statistiques pour 
une interpretation facile de l'information relative aux 
alarmes, niveaux, historiques...

Assistance technique par e-mail ou par téléphone 
Email direct ou ligne téléphonique pour assistance 
technique pour résoudre n'importe quel doute ou 
incident qui puisse survenir.
*Plus d'informations sur le logiciel dans la fiche technique : 'Logiciel DieselPlus'.

Mises à jour automatiques

Aide en ligne

Liste des ravitaillements

Lecture de niveau

Configuration des alarmes

Histoire

Exportation des données

DieselPlus

Sonda Genius · Indicador de nível com ecrã

Software em nuvem para a gestão de 
fornecimentos, utilizadores, veículos e 
níveis dos seus depósitos
A próxima geração de software na nuvem para a 
gestão de frotas e fornecimentos
DieselPlus é o software em nuvem 'on demand' para 
consulta e gestão de dados. 
O software não necessita de instalação e é acessível 
a partir de qualquer dispositivo com ligação à 
Internet, em qualquer lugar e a qualquer momento.

DieselPlus

Principais funcionalidades
APP. Verificar através da aplicação “Dieselplus 
Tanks” no seu smartphone.

Comunicação automática e sem fios. Os 
dispensadores com controladores GK-7Plus 
comunicam automaticamente M2M com os 
servidores DieselPlus. Esta comunicação é 
automática, sem intervenção do utilizador.

Multistação. Um ou mais utilizadores podem 
controlar diferentes distribuidores em diferentes 
áreas geográficas, quer partilhem ou não utilizadores 
e veículos.

Multi-utilizador. O software pode ser utilizado por 
diferentes utilizadores ao mesmo tempo. Cada 
utilizador poderá aceder apenas às áreas que lhe 
foram atribuídas. Pode ser estabelecido um nível 
hierárquico de operadores com diferentes privilégios 
e acessos.

Multi-acesso/multi-instalação. Todos os utilizadores 
com um nome de utilizador e uma palavra-passe 
podem aceder ao DieselPlus a partir de qualquer 
computador ligado à Internet.

Dados seguros. Todos os dados são 
automaticamente comunicados aos servidores 
DieselPlus.

Emissão de relatórios. Listas e estatísticas para 
uma fácil interpretação das informações relativas a 
alarmes, níveis, histórico, utilizadores, veículos...

Assistencia técnica · Correio eletrónico ou telefone. 
E-mail direto para assistência técnica ou linha 
telefónica para resolver qualquer dúvida ou incidente

*Mais informações sobre o software: 'DieselPlus Software'.

Actualizações automáticas

Assistência online

Lista de materiais

Leitura do nível

Configuração de alarmes

Histórico

Exportação de dados
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https://www.linkedin.com/company/totcomercial/mycompany/
https://www.youtube.com/user/InfoGespasa
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https://www.instagram.com/gespasaofficial/
https://twitter.com/gespasaofficial
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